

1. ΤΑ ΛΕΦΤΑ ΤΑ ΦΕΡΝΕΙ Ο ΠΕΛΑΡΓΟΣ

Μέσο: Η ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΩΝ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ

Ημ. Έκδοσης: . . .26/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .26/01/2013

Σελίδα: 14



🔒 Τη μεγαλύτερη ανάπτυξη



Η ΕΝΤΑΤΙΚΗ ενασχόληση με το μετρό και το Μοη μιάς έχουν κάνει να ξεχάσουμε τα άλλα θέματα. Ας ριξουμε μια ματιά.

ΑΠΟΦΑΣΗ—σοκ στο Γενικό Νοσοκομείο Αρτας: κλείνουν τα ασθενοφόρα νυχτες και αργίες. Οπότε αναλόγως ασπρόξουν οι ασθενείς.

ΝΕΑ ΜΕΤΡΑ προβλέπει η Λαγκάρντ για το 2014-15. Καλά, μέχρι τότε έχουμε καιρό.

ΠΟΣΟ έχει φτάσει η ανεργία; Εντάξει, την αφήσαμε πρώτη σε όλη την Ευρώπη. Και δεν φοβόμαστε μη χάσουμε την ηρωιά. Κουραστήκαμε να σπκώνουμε κούπες. Αήλωστε ο Σαμαράς έχει ξεκινήσει πόλεμο κατά της ανεργίας, όπως και κατά του μετρό, και του έχουμε απόλυτη εμπιστοσύνη.

ΣΧΕΔΟΝ 5,5 εκατ. κόστισαν, μόνον

την τετραετία 2009-12, τα ταξίδια των βουλευτών στο εξωτερικό με συζύγους, υπαλλήλους της Βουλής κ.λπ. Είναι το πολύ απλό που ακούμε στις ψηφοφορίες «ο τάδε βουλευτής βρίσκεται σε αποστολή της Βουλής». Τι αποστολή, Τζέιμς Μποντ είναι; Ταξιδάκια κάνουν.

ΠΑΕΙ ο Στουρνάρας. Και να μας τον δείξουν φωτογραφίες δεν θα τον θυμόμαστε. Κι όμως ο Στουρνάρας ξανακτύπησε. Δεν θα με πειραζε, είπε στο CNN, αν μας αγόραζαν οι Τούρκοι. Γενικώς αυτό. Νησιά εννοεί, άλλο τιποτα εννοεί, κανένας δεν μας το εξήγησε. Είμαστε απορροφημένοι... Αήλωστε και τους Τούρκους δεν τους πειράζει που

έχουμε αγοράσει όλα τα σίριαλ.

ΤΗΝ ΩΡΑ που η Λαγκάρντ προβλέπει και άλλα τελευταία μέτρα και ο πρόθυμος Αντώνης θα τα υλοποιήσει βέβαια, τα ρεπορτάζ ήνεε ότι 100 μαθητές μόνο στην Καλαμάτα πάνε νησικοί στα σχολεία χωρίς να έχουν λεφτά να αγοράσουν ούτε κουλούρι. Σε ένα μόνο σχολείο έχουν λιποθυμήσει 5 παιδιά από τον Σεπτέμβριο, λέει η διευθύντρια του. Να επεκταθούμε και να το παικίσουμε λίγο περισσότερο το θέμα.

ΘΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ο Μερκελαντώνης ότι σε αυτό το σχολείο λιποθύμησαν 5, αλλά δεν λιποθύμησαν άλλα 25 παιδιά. Και αυτό πρέπει βεβαίως να το πανηγυρίσουμε. Η λύση βέβαια είναι

να μην υπάρχουν παιδιά και να ληθεί το θέμα. Γι' αυτό άηλωστε μπάκαν πρόσφατα και σχετικές φορολογικές επιβαρύνσεις σε τρίτεκνους, πολύτεκνους.

ΟΤΑΝ τα παιδιά ρωτάνε τους γονείς γιατί δεν υπάρχουν λεφτά και πώς ερχονται τα λεφτά στο σπίτι, αυτοί απαντάνε: «Τα λεφτά τα φέρνει ο πελάργος». Τα παιδιά πια δεν παίζει. Με τα λεφτά που έχουν στην τσέπη τα παιδιά, αγοράζουν μόνο την τρύπα από το κουλούρι. Η κυβέρνηση ήλει πάντως ότι θα κάνει συσσίτια με μερίδες για 250.000 μαθητές από πρόγραμμα της Ε.Ε. Θα τις καταβροχθίσουν όμως τις μερίδες καθ' οδόν ή θα τις επάψουν.

2. ΔΕΝ ΑΦΟΡΟΥΝ ΣΤΟ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟ ΟΙ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΕΣ

Μέσο: ΠΡΟΟΔΟΣ ΡΟΔΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . . 24/01/2013 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 26/01/2013

Σελίδα: 13



ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ ΤΟΥ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΝΟΜΗ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

«Δεν αφορούν στο παντοπωλείο οι καταγγελίες»

Ξεσπάθωσε κατά όσων προσπαθούν να εμπλέξουν το Κοινωνικό Παντοπωλείο στις καταγγελίες που έγιναν για τον τρόπο κατανομής των τροφίμων που στάλθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση, ο χωρικός αντιπεριφερειάρχης Δωδεκανήσου Φώτης Χατζηδιάκος.

Κατά τη διάρκεια της χθεσινής συνέντευξης τύπου που παραχώρησε παρουσία του προέδρου του Συλλόγου Πολυτέκνων Δωδεκανήσου Ηρακλή Αντωνίου εξήρε το έργο και την προσφορά του Κοινωνικού Παντοπωλείου στην τοπική κοινωνία επισημαίνοντας ότι με ακρίβεια και ευλάβεια τήρησε τη διαδικασία διανομής τροφίμων στους δικαιούχους.

Να σημειωθεί ότι το θέμα προέκυψε μετά τις καταγγελίες που έκανε ως εκπρόσωπος μερίδας πολυτέκνων ο Νεκτάριος Ιωσηφίδης, ο οποίος υποστήριξε με δηλώσεις του πως παρότι το σύνολο των τροφίμων έχει φθάσει στα γραφεία του Συλλόγου τους, οι αρμόδιοι τους κορνηγούν λιγότερα από τα μισά τρόφιμα.

Μάλιστα προχθές ο Εισαγγελέας Πρωτοδικών Ρόδου Κωνσταντίνος Μπούταϊκος διέταξε τη διενέργεια επείγουσας προκαταρκτικής εξέτασης για τον τρόπο διανομής των τροφίμων αναθέτοντας την υπόθεση στην Πταισματοδίκη Ρόδου.

Να σημειωθεί ότι χθες το πρωί ο κ. Χατζηδιάκος επισκέφθηκε τον κ. Μπούταϊκο και τον ενημέρωσε για τη διαδικασία που ακολούθησε το Κοινωνικό Παντοπωλείο για τη διανομή των τροφίμων στους δικαιούχους τους.

«Η περιφέρεια δεν έχει σχέση με τα δημοσιεύματα του τοπικού τύπου. Δεν μπορεί να ακυρώνεται η προσπάθεια που καταβάλει το Κοινωνικό Παντοπωλείο που



▲ Από τη συνέντευξη τύπου του αντιπεριφερειάρχη Φ. Χατζηδιάκου

είναι μια δομή που αγκαλιάστηκε από όλη την τοπική κοινωνία. Είναι άστοχο στα όποια δημοσιεύματα που δεν αφορούν στη δομή, αυτή να υπάρχει η φωτογραφία του Κοινωνικού Παντοπωλείου», τόνισε ο κ. Χατζηδιάκος.

Παράλληλα, ξεκαθάρισε ότι τόσο ο ίδιος όσο και ο περιφερειάρχης Νοτίου Αιγαίου Γιάννης Μαχαιρίδης αλλά και η εντεταλμένη περιφερειακή σύμβουλος υπεύθυνη για τη λειτουργία του Κοινωνικού Παντοπωλείου Δέσποινα Μουτάφη, δεν είχαν καμία ενημέρωση για τη διακίνηση των τροφίμων από τις άλλες δομές που την ανέλαβαν.

Όπως είπε ο κ. Χατζηδιάκος η διανομή τροφίμων που στάλθηκαν από την Ευρωπαϊκή Ένωση έγινε από το Κοινωνικό Παντοπωλείο την περασμένη εβδομάδα από τον κ. Μουτάφη και εθελοντές που εργάζο-

νται σε υπηρεσίες της Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου. Συνολικά μοιράστηκαν 10 τόνοι τροφίμων σε 434 δικαιούχους. Η λίστα με τα ονόματα των δικαιούχων και την ποσότητα τροφίμων που τους αντιστοιχεί όπως διευκρινίστηκε από τον κ. Χατζηδιάκο, εστάλη από το υπουργείο.

Τα τρόφιμα που διανέμονται είναι ζυμαρικά, φέτα, γραβιέρα και ρύζι. Από τη δική του πλευρά ο κ. Αντωνίου ξεκαθάρισε ότι σε καμιά περίπτωση δεν πρέπει να μηρδεύεται το Κοινωνικό Παντοπωλείο με τον Σύλλογο Πολυτέκνων. Ερωτηθείς για τις καταγγελίες που έγιναν ο κ. Αντωνίου είπε: «Ας έρθει το μέλος μας να καταγγείλει τα ίδια πράγματα και να απολογηθεί εδώ που βρισκόμαστε σήμερα».

Να σημειωθεί ότι μέσω του Συλλόγου Πολυτέκνων θα διανεμηθούν τρόφιμα σε 428 δικαιούχους.

Διευκρινίσεις από το σύλλογο ΑΜΕΑ

Ανακοίνωση με την οποία δίνει διευκρινίσεις για τη διανομή τροφίμων σε πολυτέκνους, εξέδωσε και ο σύλλογος ατόμων με αναπηρίες Ρόδου.

«Με αφορμή δημοσιεύματα στα τοπικά ΜΜΕ για διανομή τροφίμων σε μη δικαιούχους. Ο Σύλλογός μας επί χρόνια διανέμει τρόφιμα στα άπορα μέλη του. Καμία καταγγελία για κακή ή ελλιπή διαχείριση δεν έγινε ποτέ. Πάντα είχαμε μια άριστη συνεργασία με τους υπεύθυνους της Επιτροπής Περιφέρειας Νοτίου Αιγαίου και σε όλους τους ελέγχους που μας έγιναν (και καλώς έγιναν) ουδέποτε διαπιστώθηκε το παραμικρό πρόβλημα».



ΔΥΣΑΡΕΣΚΕΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΩΝ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ

Οργή λαού και casus belli η αφαίμαξη της Τριφυλίας

Η ΤΡΙΦΥΛΙΑ θυμίζει καζάνι που βράζει εξαιτίας της νέας κατάργησης υπηρεσιών που αποτελούν σοβαρό κομμάτι του δημόσιου τομέα, καθώς αποφιλώνεται σταδιακά, ενώ άλλες περιοχές κερδίζουν μετά από έντονες πιέσεις το στοιχείο. Όπως η Αιολίδα καθώς η Δ.Ο.Υ. που διαδέχεται δεν θα καταργηθεί μετά τις 14 Ιανουαρίου παρότι βρίσκεται δίπλα στον Πύργο. Οι κινητοποιήσεις το πρωί της Δευτέρας από την Επιτροπή αγώνα με απαγόρευση εισόδου των συνεργείων αποψίλωσης στην ΔΟΥ αλλά και το ραντεβού...κατόπιν εορτής με τον αρμόδιο υπευθύνό αποτελούν τα νέα στοιχεία της υπόθεσης!

Από σήμερα οι φορείς δηλώνουν ότι θα ξεσηκωθούν τόσο για την περιέργη συγχώνευση του Νοσοκομείου Κυπαρισσίας, το οποίο θα λαμβάνει εντολές μέσω Καλαμάτας, στο νέο νομικό πρόσωπο με τον αόριστο τίτλο "Γενικό Νοσοκομείο Μεσσηνίας"! Αλλά και με την απομάκρυνση της ΔΟΥ Τριφυλίας από την Κυπαρισσία η οποία πλέον καταργείται σε λιγα 24ωρα και θα αντικατασταθεί από τα ΚΕΦ, τα οποία όμως ακόμα δεν λειτουργούν! Ο δήμαρχος Τριφυλίας μάλιστα συμπεριφέροντα που υποκρίνεται τονίζοντας ότι δεν έχει ακόμα καθυσχαστικές διαβεβαιώσεις για την αυτοτελεία λειτουργίας του, καθώς όπως υπονοήσει το casus belli παραμένει με ξεσηκωμό των κατοίκων. Ο αιφνιδιασμός με το ΦΕΚ 3499/2012 για το Νοσοκομείο αφίνει πολλαπλά ερωτήματα.

Ερωτήματα πολλά προκύπτουν για την απαίσωση δομών, υπηρεσιών από την Τριφυλία σε όφελος άραγε ποιών. Ερωτήματα όπως:

- Τι θα γίνει με την ακίνητη περιουσία του Νοσοκομείου.
- Τι θα συμβεί με τις κτιριακές εγκαταστάσεις του και τους χώρους που έχει στην διάθεσή του αλλά και το οικόπεδο στο Μεμί

- Τι διεκδικεί;
- Τι κρύβει η ενοποίηση των κλινικών;
- Τι θα συμβεί με το νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό;
- Τι θα γίνει με τις δωρεές στις οποίες τόσες δεκαετίες στηρίζεται η λειτουργία του.

Είναι αλήθεια ότι όλες οι εντελώς "σοσιαλιστικές" υποβαθμίσεις Νοσοκομείου και Εφορίας κρύβουν μια μεγάλη παγίδα για την ιστορική περιοχή μας. Να κατατησει ένα χωριό αδύναμο χωριά υπηρεσίες, δομές και φυσικά χωρίς μέλλον.

ΟΡΓΗ ΛΑΟΥ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΠΟΝΤΕΣ ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ

Οργισμένοι είναι οι δημότες Τριφυλίας που ήδη καυτηρίασαν την αποτελεσματικότητα της Δημοτικής Αρχής, αλλά και τους απόντες βουλευτές του Νομού μας. Μάλιστα την οργή αυτή μετέφερε και στο βουλευτή Δημήτρη Σαμαράζιου ο πρώην δήμαρχος Κυπαρισσίας Πάνος Τσάκος, καθώς οι Τριφίλιοι τους θεωρούν ανευθύνους για την καταρράκωση της ζωής τους και την υποβάθμιση της περιοχής τους, αλλά και προς τον Γιάννη Λαμπρόπουλο απ' άλλους φορείς του τόπου που θέλουν να κάνει αγώνα με γραπτές δηλώσεις και όχι με καυτές επισκέψεις στα υπουργεία και τον Μεσσηνίου Πρωθυπουργό υποβάλλοντας αν χρειαστεί ακόμα και τις παρατήσεις τους, για να δηλώσουν ότι ο λαός τους οδηγεί και όχι οι δηλώσεις Στουρνάρα, ο οποίος την ώρα που απέκλεισε από τη ρύθμιση συγκεκριμένων ΔΟΥ, έλεγε ότι θα καταργήσει τα πάντα...

Αλλά η οργή θα γίνει ποτάμι. Διότι όπως μάθαμε επίκειται και κατάργηση του ΙΚΑ, ενώ ακολουθεί η Διεύθυνση Αγροτικής Οικονομίας και ό,τι άλλο έχει απομείνει! Λέμε υπερβολές; Ο καιρός θα δείξει...

ΓΙΑΝ. ΜΠΟΖΙΚΑΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΤΗΣ ΔΟΥ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΧΩΝΕΥΣΗ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΣ

Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου και το ψήφισμα φορέων της Τριφυλίας

ΔΗΜΟΣΙΕΥΟΥΜΕ σήμερα απόσπασμα της απόφασης του έκτακτου Δημοτικού Συμβουλίου Τριφυλίας για το θέμα της ΔΟΥ, με τον δήμαρχο Κώστα Κόλλια όπως ανέφερε ότι "Αναπτύξαμε τις απόψεις μας και προφορικά στα αρμόδια υπουργεία και στους βουλευτές και στο Γραφείο του Πρωθυπουργού, αλλά το αποτέλεσμα ήταν η Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας και όσες άλλες Δ.Ο.Υ. είχαν προγραμματιστεί, να κλείσουν και στη θέση τους ιδρύθηκε το Γραφείο Εξυπηρέτησης Φορολογουμένων στην έδρα της Εφορίας, ενώ με πρόσφατη απόφαση ιδρύονται δυο ακόμη Γραφεία στους Γαργαλιάνους και στα Φιλιππιάδες.

Μας είχε ζητηθεί να διαθέσουμε χώρο για το Γραφείο αυτό και απαντήσαμε ότι διαθέτουμε χώρο για το Γραφείο στο Δημοτικό Κατάστημα Κυπαρισσίας, χωρίς ωστόσο να στοματηρώσαμε, να παρεμβαίνουμε και να πιεζουμε για να μείνει η Δ.Ο.Υ. ανοιχτή σε περίπτωση επανεξέτασης του θέματος έχοντας συνεχώς επικοινωνίες με τους αρμόδιους παράγοντες. Μόλις πληροφορηθήκαμε την απόφαση για την εξαιρέση από το κλείσιμο έξι συγκεκριμένων Δ.Ο.Υ. αντιδράσαμε άμεσα στέλνοντας με fax στον αρμόδιο υπουργό και στο Γραφείο του Πρωθυπουργού, το αριθ. 455/10-01-2013 έγγραφο που σας διαβάζω παρακάτω, ενημερώνοντας ταυτόχρονα και τα πολιτικά στελέχη του Νομού :

ΤΟ ΕΓΓΡΑΦΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

"Η εμμονή στην κατάργηση της Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας και η συγχώνευσή της με την Δ.Ο.Υ. Καλαμάτας, σε συνδυασμό με την εξαιρέση κάποιων Δ.Ο.Υ. που γεννιάζουν με άλλες όπως λ.χ. της Αιολίδας, του Αγίου κ.α., δημιουργούν εύλογες αντιδράσεις όχι μόνο στους εργαζόμενους αλλά κυρίως στους κατοίκους της Τριφυλίας που για την εξυπηρέτησή τους θα πρέπει να διανύουν απόσταση 130 και πλέον χιλιομέτρων.

Όπως σας είχαμε ενημερώσει με το αρχικό μας υπόμνημα, ο Δήμος Τριφυλίας είναι ο δεύτερος σε πληθυσμό Δήμος της Μεσσηνίας



Από την έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τριφυλίας με συμμετοχή τοπικών φορέων

(30.000 περίπου κάτοικοι) έχει μεγάλη οικονομική (αγροτική, τουριστική και εμπορική) ανάπτυξη και σημαντικό όγκο συναλλαγών, χαρακτηριστικά που δε διαθέτουν άλλες Δ.Ο.Υ. που εξαιρέθηκαν.

Το αίτημα λοιπόν για να παραμείνει σε λειτουργία και η Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας είναι απόλυτα δίκαιο και δικαιολογημένο."

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΩΝ ΦΟΡΕΩΝ

Ταυτόχρονα επικοινωνήσαμε και με τον Εμπορικό Σύλλογο Κυπαρισσίας για να συντονίσουμε τις κινήσεις μας και συμμετείχαμε δημοτικοί σύμβουλοι και δήμαρχοι - στη συμβολική κατάληψη της Δ.Ο.Υ. Είναι προφανές ότι υποθετούμε την ουσία και την επιχρηματολογία του ψηφίσματος που εξέδωσαν οι κοινωνικοί φορείς με εξαιρέση την παράγραφο που αφορά την καταγγελία των βουλευτών του νομού, με τους οποίους συνεχίζουμε να έχουμε επαφές και γνωρίζουμε ότι στηρίζουν το αίτημά μας, κατέληξε ο δήμαρχος.

Στο ψήφισμα των τοπικών φορέων αναφέρεται:

"Ο Εμπορικός Σύλλογος Κυπαρισσίας, Φιλιππιάδων, Γαργαλιάνων και οι φορείς της πόλης καθώς και φορείς και σύλλογοι του Δήμου Τριφυλίας, διαμαρτυρούνται για την αποψίλωση της Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας και άλλων δημοσίων οργανισμών (π.χ. Νοσοκομείο, Ι-

της Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας του Δήμου Τριφυλίας (2ος σε πληθυσμό δήμος του νομού Μεσσηνίας), αναβάθμιση του νοσοκομείου και απαίτηση παραμονής της Δ.Ο.Υ. και όλων των υπολοίπων δημοσίων υπηρεσιών ως έχουν. Τονίζουμε ότι ο Δήμος Τριφυλίας είναι μια περιοχή με 40.000 ψηφοφόρους με μεγάλη γεωγραφική έκταση και τεράστια τουριστική ανάπτυξη και πρωτογενή παραγωγή.

- Απαντές οι Εκπρόσωποι των
1. Εμπορικός Σύλλογος Κυπαρισσίας - Φιλιππιάδων - Γαργαλιάνων
 2. Δικηγορικός Σύλλογος Κυπαρισσίας - Τριφυλίας
 3. Συμβολαιογράφοι Κυπαρισσίας - Τριφυλίας
 4. Σύλλογος Μηχανικών Τριφυλίας
 5. Σύλλογος Πολιτεχνικών Τριφυλίας
 6. Σύλλογος Τραπεζικών Τριφυλίας - Μεσσηνίας"

Η ΠΡΟΤΑΣΗ ΚΟΛΛΙΑ

Στην έκτακτη συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Τριφυλίας έγινε διαλογική συζήτηση, στην οποία έλαβαν μέρος όλοι οι δημοτικοί σύμβουλοι, οι πρόεδροι των συλλόγων που παρευρίσκοντο στη συνεδρίαση και όλοι δημότες ζήτησαν να έλαβαν το λόγο.

Αφού ολοκληρώθηκε ο διάλογος ο δήμαρχος διατύπωσε την εξής πρόταση:

"1) Εκφραζόμε την πλήρη αντίθεση μας και την αγανάκτησή μας για το κλείσιμο της Δ.Ο.Υ. Κυπαρισσίας, όταν μάλιστα άλλες Δ.Ο.Υ., με λιγότερες προϋποθέσεις, εξαιρέθηκαν.

2) Είμαστε αλληλεγγυοί στην αγωνία των φορέων του Δήμου μας στηρίζουμε και συμμετέχουμε στις κινητοποιήσεις τους.

3) Παραβαινούμε άμεσα στους αρμόδιους κυβερνητικούς παράγοντες εξαντλώντας όλα τα μέσα, επιδιώκοντας άμεση συνάντησή μαζί τους, ζητώντας, με βάση τα πραγματικά δεδομένα, αριθμητικά, γεωγραφικά και πληθυσμιακά, την αποκατάσταση της αδικίας, ώστε να μείνει η Δ.Ο.Υ. ανοιχτή".

Ζητούμε άμεσα την Παραμονή